

**Kategorija:** Parfemi

## Stik sa ukusom kokosa za telo

**Šifra proizvoda:** BIJOUX0201

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte neponovljivu magiju intimnosti i strasti sa našim jedinstvenim stikom za telo sa ukusom kokosa. Ovaj inovativni proizvod nije samo običan dodatak; to je vaš ulaz u svet senzualnih užitaka koje ste oduvek želeli da istražite. Savršeno dizajniran, naš **stik sa ukusom kokosa** je stvoren da osnaži vaša intimna iskustva, donoseći nezaboravne trenutke bliskosti između vas i vašeg partnera.

Kada otkrijete njeno čari, primetićete da svaki dodir postaje poseban. Nežna, slasna aroma kokosa se blagotvorno širi, ostavljajući trag po vašoj koži i osvežavajući svaki trenutak proveden u strastvenim zagrljajima. Naša pažljivo formulisana mešavina omogućava da stvorite savršenu atmosferu za romantične trenutke, a lakoća korišćenja ovog stika čini da se svaka igra zavodjenja odvija bez ikakvih prepreka.

Dizajn našeg **stika sa ukusom kokosa** je zamišljen tako da vas motiviše da istražujete, a njegov jednostavni mehanizam otpuštanja omogućava vam da sa lakoćom dodate dašak uživanja u svaki trenutak. Nema potrebe da se brinete o sigurnosti; ova formula je testirana i savršeno bezbedna za sve delove tela, uključujući i ona najintimnija mesta. Uverite se da vaša intimna iskustva budu ispunjena sigurnošću, ali i neizmjenim zadovoljstvom.

Zamislite savršen izlazak ili romantičnu večeru, nakon koje sledi noć ispunjena strastvenim trenucima. Uz **stik sa ukusom kokosa**, svaka sekunda se može pretvoriti u nezaboravno iskustvo. Njegov ukusni miris može postati vaš tajni sastojak za stvaranje intimnih uspomena koje će vas grejati tokom hladnih noći.

Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda za odrasle iz sexy shop industrije, a naše posvećenje diskretnoj dostavi garantuje vam da će vaša privatnost biti očuvana. Nema više brige o tome da li će vaša pošiljka biti prepoznata; sve je pažljivo zapakovano i dostavljeno direktno na

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://nevena.rs/>

vašu adresu, tako da možete u potpunosti uživati u novim mogućnostima koje vam naš **stik sa ukusom kokosa** pruža.

Zašto čekati? Uzmite stvar u svoje ruke i iskoristite priliku da istražite nove granice strasti i uživanja. Svaki trenutak može postati posebna priča, a sa pravim dodatkom poput našeg **stika sa ukusom kokosa**, svaki dodir, svaki zagrljaj i svaka igra zavođenja postaju nezaboravni. Nabavite svoj danas i prepustite se magiji uzbudljivih iskustava koja će vas zbližiti kao nikada pre.

Uživajte u svetu punom strasti, osećanja i zadovoljenja uz naš **stik sa ukusom kokosa**. Svaka kupovina je samo jedan korak bliže otkrivanju sve lepote intimnosti koja vas očekuje. Možda je vreme da se prepustite i istražite ono što vaš odnos može postati. Uživajte u svakom trenutku, jer sada je savršeno vreme za obogaćivanje vaših romantičnih trenutaka na način za koji ste oduvek sanjali.

## Deklaracija

Model:	Stik sa ukusom kokosa za telo BIJOUX0201
Naziv i vrsta robe:	Parfemi
Brend:	Bijoux Indiscrets
Pol:	Parovi
Barkod:	8436562013875
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Španija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------